

我省最大旧车市场年底启用

该市场位于东营市东八路,购车将采用“投标”和“支付宝”方式

本报10月21日讯(记者 秦国玲 见习记者 嵇磊) 21日,山东省最大的二手车交易市场金鼎二手车交易市场主体完工,预计年底将投入使用。据介绍,二手车交易市场采用“投标”、“支付宝”方式对二手车进行买卖,消费者可在交易市场享受审车、挂牌一站式服务。

21日下午,记者在东八路的金鼎二手车交易市场看到,东、西两个展厅已经完工。负责人陈

小军经理告诉记者,二手车交易市场于2008年投资,目前一期工程已经完工,两个展厅共计一万平方米。车管所、工商、税务、交通、银行等相关部门也将入场办公。

记者了解到,目前东营市的二手车市场有34家,大多是个体经营,多集中在西四路、五千桥和西营附近。个体交易市场约束力差,消费者购车有时得不到保障。

金鼎二手车交易市场投入使用后将采用“投标”式竞拍方式卖车。陈经理说,“投标”是指当一辆二手车进入二手车交易市场后,市场会对该车进行拍卖,把该车的相关资料群发给购车者。市场结算中心会根据标准,制定出合理的拍卖底价,购车者可以根据这个价位进行投标,决定是否购买。“这种方式可以有效的避免私车交易,让购车环境更透明、更合理。”

购车者在该交易市场购车时,将享受“支付宝”式购物。陈经理介绍,二手车商家在入驻市场时,必须缴纳保障金。当商家与购车者签订购车协议后,购车者要先把车款交给二手车市场的结算中心,结算中心会在三天的延迟期内把车款转交给商家。其间,如购车者对所购车不满意,该交易市场会负责核实,若情况属实,购车者可以退车。据悉,金鼎二手车交易市场

投入使用后,将建立一个信息网络中心,把二手车的信息发布到网上,购车者可以根据网上发布的信息与卖车商家进行联系。

陈经理告诉记者,全国每年的二手车交易量以20%的速度增长,东营市一年的二手车交易量近三万辆。5年后,东营每年二手车交易量将达到10万辆。金鼎二手车交易市场投入使用后,将成为山东境内最大的二手车交易集散地。

一超市售“三无”保鲜盒被查

本报10月21日讯(见习记者 任斌 通讯员 刘凤兰) 19日,东营市工商部门接到市民举报称,在某超市购买食品保鲜盒上没有厂名、厂址等相关信息。经工商部门查证,该保鲜盒为“三无产品”,执法人员并对该超市的保鲜盒进行了查扣。

接到举报后,工商执法人员随即赶到超市,对该超市内的食品保鲜盒进行了全面检查。执法人员在检查中发现,市民举报的某品牌食品保鲜盒上既没有条形码,也没有任何关于产品的厂址、电话、许可证号、产品标志、生产日期等信息。

执法人员当场查扣了该超市总价值三千元的“三无”食品保鲜盒。



执法人员正在检查食品保鲜盒。 本报通讯员 刘凤兰 摄

线路少 选择余地小 周末旅游迎来冷秋

本报10月21日讯(见习记者 闫西龙) 周末临近,记者从东营多家旅行社了解到,除了济南、潍坊有部分“一日游”旅行团发团外,半岛游、渔家乐已全面停止发团,周末游迎来冷秋。

21日上午,记者走访了西城的工益假日、利丰国际、友好国际等多家旅行社。旅行社的工作人员告诉记者,现在是旅游淡季,游客很少。工益假日旅行社的接待人员说,随着沿海气温的下降,半岛游和渔家乐的旅行团都停发了,“十一”之后很少有人来问了。现在能参加的周末游只有济南红叶谷和潍坊富华游乐园,但报名的人也很少。利丰国际旅行社的张女士

介绍,现在去济南、潍坊和泰安的游乐园团一周能发一个就不错了。张女士说:“现在主推的还是世博游、云南游和北京游等传统线路,时间一般都是四到五天。受华南大雨影响,海南游现在已经不接团了。”根据往年经验,张女士分析说,接下来的新婚游、夕阳红旅游线路还是集中在南方,昆明、上海方向比较受欢迎,但参加这样的团要有充足的时间,一般没有人选择周末出行。

记者了解到,东营本地的黄河入海口、湿地公园一日游并不对散客开放。毓龙航空国际旅行社的负责人说:“东营一日游现在以自驾游为主,旅行社不接待散客。”



礼迎亚运, 广汽本田激情盛惠

广汽集团是广州2010年亚运会高级合作伙伴,广汽本田作为广汽集团成员企业,在亚运6周年之际,也迎来了自身销量新突破。雅阁1-9月销量突破12万辆,蝉联中高级轿车年累计销量冠军,锋范上市22个月销量突破20万辆,成为中级车的主流品牌、为亚运健儿车主的首选,和全民共庆亚运的喜悦,广汽本田特开展“礼迎亚运 激情盛惠”大型酬宾活动,从20日起至11月30日,凡到广汽本田特约售后服务店购买雅阁和锋范9L全系产品的顾客,均可获得多重优惠。

东营顺吉店 东营市东营区西四路(五千桥南)916号 销售热线: 8183188 24小时救援热线: 8186266

东营宝汇店 东营市东营区东八路与府前街交汇处 销售热线: 8018168 24小时救援热线: 8956506